N RENA
4 NOVA

MONTAZNIi MANUAL
Clony proti oslnéni

RENA NOVA,s.r.o.

696 71 Blatnice pod Sv. Ant. ¢.p. 28
WWW.renanova.cz
+420 775957062


http://www.renanova.cz/
http://www.renanova.cz/

D|'Iy (standardni délka 1 ks fixacni konstrukce = 4 m)

Fixa¢ni konstrukce

Clony

Drzak (pro uchyceni na
sloupek svodidla)

Uchyceni clon k fixacni
konstrukci

Zajisténi fix. konstrukce
k drzaku

o délka 3960 mm

e 7aroveé zinkované

e 6 drzakl pro clony

e 7aroveé zinkovana,
CSN EN I1SO 1461

6 ks / fix.konstrukce

o1 ks (na prvni a
posledni  konstrukci
2 kusy)

e 7aroveé zinkované

e dostupné rlzné typy,
na obrazku typ pro
sloupek Sigma

e uchyceni ke sloupku
Sroubem M10x25

e 1 set pro fixaci 1 clony =
2 Srouby M8x65,
2 podlozky, 2 matky,
4 U-podlozky
e 6 setl / fix. konstrukce
e 7aroveé zinkované

e 1set =2 Srouby
M8x65, 2 podlozky,
2 matky
e 2 sety / fix. konstrukce
e 7aroveé zinkované

Vybaveni

e naradi elektrické - elektrocentrala, aku-utahovaky, uhlova bruska;

e naradi ruéni - rd¢na, utahovaci kli¢e, kladivo, pacidlo, vodni vaha;

e koZené kapsy na opasku pro spojovaci material.

Postup montaze

1) Nasunte drzak na sloupek svodidla a dotahnéte Sroub M10x25 v drzaku proti sloupku.




2) Pripevnéte fixacni konstrukci

a) Vlozte konec fixa¢ni konstrukce do U-profilu drzaku.

b) Pfipevnéte fixacni konstrukci spojovacim materidlem (M8x65).

c) Vlozte zacatek fixacni konstrukce do sousedniho U-profilu drzédku a pfipevnéte spojovacim
materidlem (M8x65).

3) Pripevnéte clony

a) Vyrovnejte fixacni konstrukci.
b) Pripevnéte clony k fixacni konstrukci spojovacim materialem pro clony. Pfed dotaZenim spojovaciho materidlu
vyrovnejte kazdou clonu pomoci vodni vahy.

4) Alternativa kroku 3 — z diivodu sniZeni ¢asové naro¢nosti montaze lze clony pfedmontovat na fixaéni konstrukci
pred dodanim systému na stavbu

a) Pripevnéte clony k fixacni konstrukci (jesté pred prevozem na stavbu).
b) Pfipevnéte drzaky ke sloupklm (viz bod 1).
c) Pripevnéte fixacni konstrukci s predmontovanymi clonami na na drzaky (viz bod 2).

Priblizna doba instalace

Za 1 den nainstaluji 4 osoby pfiblizné 250 m kompletniho systému clon proti oslnéni.

3



	RENA NOVA, s.r.o.
	Vybavení
	Postup montáže
	1) Nasuňte držák na sloupek svodidla a dotáhněte šroub M10x25 v držáku proti sloupku.
	3) Připevněte clony
	4) Alternativa kroku 3 – z důvodu snížení časové náročnosti montáže lze clony předmontovat na fixační konstrukci před dodáním systému na stavbu

	Přibližná doba instalace

